
#30748Dammsugare. Electrolux 748.
Fungerar vid test.

#32844Diverse Barbiedockor m.m.
Blandad kompott.

#32848Dockmöbler.
Något har renoverings behov.

#32872Diverse hundkläder.
Blandad kompott & skick.Smutsigt.

#33138Diverse brännarerör till fotogenlampor.
Blandad kompott.Mindre nagg förekommer.

#33141Äldre besman, rånjärn & ullsax.
Blandad kompott.Bruksslitage, rost.

#33142Diverse glas.
Blandad kompott.

#33143Diverse vinylskivor, CD-Skivor & Kassettband.
Blandad kompott.Ej kontrollerat.

#33144Diverse böcker.
Blandad kompott.

#33145Diverse frimärken. Danmark.
Blandad kompott.

#33146Diverse brännarerör till fotogenlampor.
Blandad kompott.Mindre nagg förekommer.

#33147Diverse. Bl.a Manuell iskross m.m.
Blandad kompott.

#33148Delar till modelljärnväg. Blandade fabrikat, Bl.a 
Fleichmann, Lima, Liliput m.m.
Blandad kompott & skick.Funktion okänd.

#33149Diverse frimärken, Tjeckoslovakien.
Blandad kompott.

#33150Diverse glas.
Blandad kompott.

#33151Svenska frimärken. Bl.a Postfriska.

#33152Lampskärmar.
Blandad kompott & skick.Rost, fläckar, slitage, sprickor.

#33153Lampskärmar.
Blandad kompott & skick.Rost, fläckar, slitage, sprickor.

#33171ROLAND BORÉN. Färglitografi, "1-2-3", signerad 
& numrerad 290/360.
Rammått: 58x69cm.Ej examinerad ur ram.Bruksslitage på ram, 
avslag, färgbortfall.

#33172ROLF MAGNUSSON. Gouache, "Skånegård", 
signerad Rolf M.
Rammått: 52x61cm.Mindre ytslitage.

#33173BERNT JONASSON. Färglitografi, "Man på 
bänk", signerad signerad och numrerad 84/200.
Rammått: 58x71cm.Ej examinerad ur ram. Marginaler med 
fläckar.

#33174TRYCK, efter Bernard Buffet.
Mäter ca: 61x73cm.Mindre utslitage.

#33175MATSALSGRUPP, 5-delar, furu, C.E Ekström, Alb 
Johansson, 1900-talets andra hälft.
Stolar mäter ca: 82 cm höga, 46cm breda & 43cm i 
sitthöjd..Bordets mäter ca: 74cm högt & 75x140 cm,iläggsskivor 
medföljer, 50 cm.Bruksslitage, repor, märken, sitsar med fläckar.

#33176SEKRETÄR. Mahogny, 1800-talet.
Mäter ca: 138cm hög & 53x110cm.Fanérskador, ytrepor och 
slitage.2 Nycklar.

#33177STOL, rokokostil, 1900-talets första hälft.
Främre hjultrissor.Mäter ca: 99cm hög, 54cm bred & 44cm i 
sitthöjd.Bruksslitage, fläckar.

#33178STOL. Engelsk stil.
Mäter ca: 83cm hög, 50cm bred & sitthöjd 46cm.Bruksslitage.

#33179HYLLA. Björk, 1900-talets första hälft.
Mäter ca: 123cm hög & 27x145cm.Bruksslitage, repor, märken, 
sitter en del av nyckel kvar i en låda.Saknas nycklar.

#33181FÅTÖLJER. Emma-stil, ett par, 1900-talets första 
hälft.
Mäter ca: 80cm höga, 59cm breda & 41cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
märken, fläckar.



#33182STOLAR samt TABURETT, 1800-tal.
Stolar mäter ca: 95cm höga, 42cm breda & 45cm i 
sitthöjd.Taburett mäter ca: 68cm hög, 37x59cm & 46cm i 
sitthöjd.Åldersrelaterat slitage, märken.

#33183NATTDUKSBORD, 2 st, furu.
Mäter ca: 64cm höga & 42x52cm.Bruksslitage.

#33184KARMSTOL. Allmoge, 1800-tal.
Mäter ca: 91cm hög, 60cm bred & 46cm i sitthöjd.Åldersrelaterat 
slitage.Hela stolen lutar bakåt.

#33185SNEDKLAFFSEKRETÄR, 1900-talet.
Mäter ca: 111cm hög & 42x107cm.Slitage, ytrepor och märken, 
saknas 2 knoppar på smålådorna.En nyckel till luckan, inga 
nycklar till lådorna.

#33186SPELBORD. Mahogny, rokokostil, 1800-talet.
Mäter ca: 75cmhögt & 82x82cm (utfällt).Bruksslitage, repor, 
märken.

#33187AMERIKAUR, 1900-talet.
Mäter ca: 40x66cm.Funktion okänd.Bruksslitage.

#33188VÄGGUR. Junghans, 1900-talets början.
Mäter ca: 66cm hög.Funktion okänd.Bruksslitage.

#33189VÄGGUR, Junghans, 1900-tal.
Kröndekor i form av örn.Mäter ca: 90cm hög.Fungerade vid 
katalogiseringstillfället. Ingen funktionsgaranti lämnas.

#33190CAMPINGBORD, hopfällbart.
Mäter ca: 63cm högt & 69x100cm.Bruksslitage.

#33191GRAHAM STACY. Färglitografi, "Ulv", signerad 
och numrerad 290/360.
Rammått: 58x69cm.Ej examinerad ur ram.Bruksslitage på ram, 
avslag, färgbortfall.

#33192JANNE BERGSTRÖM. Olja på duk, 
"Vårpromenad", signerad.
Rammått: 56,5x64,5cm.Bruksslitage.

#33193ALLAN LINDQVIST. Blandteknink på emalj, 
"Renar II", signerad.
Rammått: 48x55cm.Skada på ett hörn av ramen.

#33194JAN RHODIN. Färglitografi, signerad och 
numrerad 276/360.
Rammått. 50,5x63cm.Ej examinerad ur ram.

#33195STINA SUNDSTRÖM. Pastell, signerad.
Rammått: 53x63cm.Mindre ytslitage.

#33196OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Akvarell, "Flicka 
med leksak", signerad samt daterad 1955.
Rammått: 48x67cm.Ej examinerad ur ram.

#33197OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på papp, 
Signerad samt daterad 1949.
Rammått: 41x51cm.Färgbortfall samt slitage.

#33198OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
"Interiör med sittande pojke", osignerad.
Rammått: 41x53cm.Mindre ytslitage.

#33199OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Pastell, 
"Kvinnoansikte", signerad.
Rammått: 43x59cm.Mindre ytslitage.

#33200OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Pastell, 
"Kvinnoporträtt", osignerad.
Rammått: 43x60cm.Mindre ytslitage.

#33201PÄR ÅKERED. Olja på duk, "Kustlandskap", 
signerad.
Rammått: 54x62cm.Mindre ytslitage.

#33202SVEN ERIK HÖJLAND. Olja på duk, 
"Vinterlandskap", signerad.
Rammått: 65x76cm.Mindre ytslitage.

#33203SKÅP. Mahogny, nyrokoko, 1800/1900-talet.
Mäter ca: 160cm högt & 44x70cm.Åldersrelaterat slitage, 
märken, repor.En nyckel.

#33204PELARBORD, med intarsia, 1900-talets andra 
hälft.
Mäter ca: 69cm högt & 70cm i diam.Bruksslitage, repor, fläckar.

#33205KARMSTOL, Barockstil, 1900-talet.
Mäter ca: 124cm hög, 58cm bred & 46cm i 
sitthöjd.Åldersrelaterat slitage.

#332066-Personerstält. Mossemarka, oanvänt.

#33207Stallfönster med speglar. Gjutjärn.
Mäter ca: 61x93cm.Bruksslitage.

#33209KARMSTOL, 1900-talets första hälft.
Mäter ca: 95cm hög, 78cm bred & 45cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
repor, märken.

#33210STOLAR, 5 st, samtida.
Mäter ca: 95cm höga, 46cm breda & 44cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
repor, märken.



#33211Ljuskrona. Rokokostil, 1900-talets början, 
renoveringsobjekt.
Mäter ca: 100cm hög & 68cm i diam.Renoveringsobjekt, saknas 
prismor & ljushållare.Funktion okänd.

#33212Taklampa. Globmodell, mässing/glas.
Mäter ca: 26cm i diam.Ej funktionstestad.Bruksslitage.


